
 

 

Zápis z 85. zasedání Etické komise ČR 

Datum: 20. listopadu 2018 

Přítomní členové: Mgr. Jiří Kaucký; PhDr. Prokop Tomek, Ph.D.; PhDr. Petr Blažek, Ph.D.; 
doc. JUDr. Petr Pithart, CSc.; Ludmila Rakušanová; Mgr. Miloš Rejchrt; prof. PhDr. Jan 
Sokol, Ph.D., CSc. 
Počet přítomných členů: 7 

Omluvení členové: PhDr. Jiří Rajlich, Ph.D. 
Počet omluvených členů: 1 
 
Přítomní hosté: žádní 
Počet přítomných hostů: 0 
 
Přítomné osoby zařazené v Sekretariátu: Mgr. Josef Mička; Mgr. Vítězslav Suchomel; 
Mgr. Andrea Šigutová; Mgr. Tomáš Zavadil 
Počet přítomných osob zařazených v Sekretariátu: 4 
 
Omluvené osoby zařazené v Sekretariátu: žádné 
Počet omluvených osob zařazených v Sekretariátu: 0 

Návrh programu: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola plnění úkolů 

3. Různé: 

3.1. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické 
komise.  

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis C č. 38 - podnět paní MgA. F. Š. k zahájení přezkumného řízení ve věci 
rozhodnutí Etické komise ČR, čj. 16646/2017-EKO-30, ze dne 29.06.2018;  

4.2. spis D č. 6 - návrh pana B. V. na obnovu řízení ke spisu č. 402 - odvolání pana B. V. 
proti rozhodnutí Etické komise, čj. 12308/2016-EKO-33, ze dne 06.06.2017;  

4.3. spis č. 493 - odvolání pana Ing. S. C. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003856/13/2017-1322, ze dne 13.06.2017;  

4.4. spis č. 516 - odvolání pana P. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004753/17/2018-1322, ze dne 04.04.2018;  

4.5. spis č. 517 - odvolání pana PhDr. M. J. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002501/12/2018-1322, ze dne 29.03.2018;  

4.6. spis č. 518 - odvolání pana  Ing. Mgr. J. R. (za bratra R. R.) proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262004737/17/2018-1322, ze dne 24.04.2018;  

4.7. spis č. 519 - odvolání paní M. D., roz. U. (za otce B. U.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262004841/17/2018-1322, ze dne 13.04.2018;  
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4.8. spis č. 522 - odvolání pana J. S. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004814/17/2018-1322, ze dne 22.05.2018;  

4.9. spis č. 525 - odvolání pana JUDr. V. F. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004832/17/2018-1322, ze dne 17.07.2018. 
 

Průběh zasedání: 

1. Schválení programu jednání: 

Místopředseda Etické komise, PhDr. Prokop Tomek, Ph.D., omluvil z úvodní části jednání 
předsedu Etické komise, Mgr. Jiřího Kauckého a člena Etické komise, prof. PhDr. Jana 
Sokola, Ph.D., CSc. a posléze navrhl schválení předloženého programu jednání Etické 
komise. 
 
Usnesení: Etická komise schvaluje program svého 85. zasedání dle návrhu místopředsedy 
Etické komise.  

2. Kontrola plnění úkolů 

3. Různé: 

3.1. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické 
komise - místopředseda Etické komise, PhDr. Prokop Tomek, Ph.D., přivítal přítomné 
členy Etické komise a postoupil slovo tajemníkovi Etické komise, Mgr. Josefu Mičkovi, 
který informoval o tom, že po skončení jednání Etické komise bude následovat 
slavnostní předávání ocenění účastníkům odboje a odporu proti komunismu. V této 
souvislosti předal slovo Mgr. Andree Šigutové, která přítomné členy Etické komise 
seznámila s plánovaným průběhem slavnostního předávání ocenění, včetně časového 
harmonogramu a přednesla seznam pozvaných hostů, kteří potvrdili svoji účast 
na tomto slavnostním aktu. 
 
Poté Mgr. Andrea Šigutová v rámci tohoto bodu programu poděkovala za součinnost 
a účast na pietním aktu k uctění památky obětí komunismu, kterého se zúčastnil člen 
Etické komise, Mgr. Miloš Rejchrt a pracovníci Sekretariátu Etické komise dne 
17.11.2018 u Pomníku obětem komunismu na pražském Újezdě.  
 
Následně místopředseda Etické komise PhDr. Prokop Tomek, Ph.D. předal vedení 
jednání Etické komise jejímu předsedovi, Mgr. Jiřímu Kauckému. 

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis C č. 38 - podnět paní MgA. F. Š. k zahájení přezkumného řízení ve věci 
rozhodnutí Etické komise ČR, čj. 16646/2017-EKO-30, ze dne 29.06.2018 - bylo přijato 
usnesení, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 

4.2. spis D č. 6 - návrh pana B. V. na obnovu řízení ke spisu č. 402 - odvolání pana B. V. 
proti rozhodnutí Etické komise, čj. 12308/2016-EKO-33, ze dne 06.06.2017 - bylo 
přijato rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu 
neveřejnosti správního řízení je neveřejné; 

4.3. spis č. 493 - odvolání pana Ing. S. C. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003856/13/2017-1322, ze dne 13.06.2017 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.4. spis č. 516 - odvolání pana P. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004753/17/2018-1322, ze dne 04.04.2018 - bylo přijato rozhodnutí, 
které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního 
řízení je neveřejné; 

4.5. spis č. 517 - odvolání pana PhDr. M. J. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002501/12/2018-1322, ze dne 29.03.2018 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
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součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.6. spis č. 518 - odvolání pana Ing. Mgr. J. R. (za bratra R. R.) proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262004737/17/2018-1322, ze dne 24.04.2018 - bylo přijato 
rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 

4.7. spis č. 519 - odvolání paní M. D., roz. U. (za otce B. U.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262004841/17/2018-1322, ze dne 13.04.2018 - bylo přijato rozhodnutí, 
které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního 
řízení je neveřejné; 

4.8. spis č. 522 - odvolání pana J. S. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004814/17/2018-1322, ze dne 22.05.2018 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.9. spis č. 525 - odvolání pana JUDr. V. F. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004832/17/2018-1322, ze dne 17.07.2018 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné. 
  

Zápis o jednání komise se vyhotovuje s využitím zvukového záznamu. 

 
 
Zapisoval:        Schválil: 
 
 
Mgr. Josef Mička  v. r.          Mgr. Jiří Kaucký v. r. 


